

## 王国和在阜康市调研时强调

全面贯彻落实好党的二十大精神  
推进全州改革发展稳定各项工作

本报讯 记者孙学良报道:3月10日,自治区人大常委会副主任、昌吉州党委书记王国和深入阜康市,实地调研企业发展和安全稳定等工作。

阜康市煤炭资源丰富,煤层内富含高浓度瓦斯气体(煤层气),目前已探明储量93亿立方米,预测储量约600亿立方米。新疆科林思德新能源有限公司是一家拥有煤层气勘探与开发能力的阜康市本土企业。王国和来到公司25号井场煤层气抽采作业区,实地察看采气井场的运转情况,并认真听取企业负责人关于生产经营情况、煤层气技术突破、未来产能规划等方面介绍。他指出,煤层气产业发展对于助推全州经济社会发展绿色转型和民生保障具有重要意义,相关部门要精准对接企业诉求,及时掌握企业发展情况,主动靠前帮助指导解决制约煤层气产业高质量发展问题,将煤层气

打造为增强天然气自主保障能力的重要气源。要加快推进煤层气资源开发利用,推进多项技术攻关打通制约煤层气开采中的技术难点,快速提高煤层气产能,为昌吉州实施清洁取暖改造、推动“乌昌石”区域大气污染同防同治提供有力支撑。

在准东石油基地党工委会议室,王国和与阜康市、准噶尔公安局、准东石油基地领导干部座谈,认真听取相关单位关于安全稳定工作汇报。他强调,要全面贯彻习近平法治思想,切实把思想和行动统一到党中央关于新时代政法工作的决策部署上来,扎实推进反恐维稳法治化常态化,保持依法严打高压态势不动摇,有序优化维稳措施,坚决维护社会大局稳定;准确把握安全稳定形势变化的新特点新趋势,提升政法维稳专业化能力,全面提升应急处置、科技运用、服务高质量发展等方面能力水平,注重末端治理及源头防控,不断优化警力配置,

加大宣传警示教育力度;提高政治站位压实各方责任,切实强化地方属地责任、部门主管责任、企业主体责任,同时不断完善制度机制,推进跨区域跨部门执法联动响应协作机制,夯实基层治理基础,确保各项工作落实到位,不留“死角”。

调研中,王国和强调,今年是全面贯彻好党的二十大精神开局之年,各级各部门要认真学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”、坚决做到“两个维护”,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住社会稳定和长治久安总目标,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和区州党委的工作要求上来,以强烈的政治责任感,迎难而上、再接再厉、主动作为、真抓实干,以更大的决心、更硬的举措、更实的作风,紧抓各项工作落实,奋力推进全州改革发展稳定各项工作。

## 昌吉州供销社第三次代表大会召开

本报讯 记者高云哲报道:3月9日,昌吉州供销合作社第三次代表大会召开。

会议审议通过了昌吉州供销合作社联合社理事会工作报告的决议和监事会工作报告的决议,审议通过了《昌吉州供销合作社联合社章程》,选举产生了昌吉州供销合作社联合社第三届理事会主任、副主任、常务理事、理事和监事会主任、副主任、监事。

会议要求,各级供销合作社要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻好党的二十大精神,中央经济工作会议、农村工作会议和第三次中央新疆工作座谈会精神,深入贯彻习近平

总书记关于供销合作社工作的重要指示精神、视察新疆时的重要讲话重要指示精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,深入贯彻新发展理念,积极融入和服务新发展格局,按照高质量发展的要求,持续深化综合改革,着力推动基层社提质增效,着力提升社有企业实力活力,努力成为服务农民生产生活的综合平台,成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,为全面推进乡村振兴、加强农业农村现代化、加快建设农业强州和建设中国式现代化新疆实践的典范地州作出贡献。

自治区供销社有关领导、副局长王燕出席会议。

## 中疆物流:打造“疆字号”物流大通道

## 强信心 起好步 开新局

本报讯 记者刘茜报道:2月23日,一声笛鸣,一辆满载煤炭的列车缓缓驶入位于昌吉市三工镇的中疆物流有限责任公司(以下简称“中疆物流”)昌吉园区。煤炭集装箱被快速装卸到货运车辆上,运往昌吉市周边县市各大热电厂、热力公司及重点工矿企业,保障大型企业的煤炭供应。

走进中疆物流昌吉园区,铁路站台上林立的集装箱一眼望不到边,一排排装满货物的集装箱等待着“搭乘”列车。

据了解,中疆物流成立于2012年,是新疆特变电工集团有限公司与中国铁路乌鲁木齐局集团有限公司共同投资成立的大型现代物流企业,是新疆唯一一家国家级示范物流园区。

年初以来,中疆物流昌吉园区、阜康园区保持满负荷运转,煤炭、化肥、棉花等大宗物资运输作业24小时不间断。中疆物流推动以5G大数据应用为中心的智慧场站建设,实现物流数字化、可视化、智慧化管理,重点培育昌吉国家级示范物流园区、阜康自治区级示范物流园区,企业核心竞争力不断提升。“中疆物流打造的公铁联运智慧场站系统,利用信息化和数字化手段,使昌吉、阜康两个园区运行效率得到提升,降低了物流成本,为客户提供更优质的服务。”中疆物流有限责任公司副总经理张威告诉记者。

张威介绍,今年中疆物流



2月23日,在中疆物流有限责任公司昌吉园区,工作人员正在使用正面吊进行集装箱吊装作业。 本报记者 刘茜 摄

计划投资5000万元,对中疆物流阜康园区进行电气化扩能改造,进一步提升货物吞吐能力和服务质量。同时,为甘泉堡工业园区、阜康工业园区企业提供原材料和产品运输保供服务。

春耕备耕,肥料先行。为助力春季农业生产,作为区域内大型综合物流服务保障企业,中疆物流主动出击,为本地化肥生产企业、农耕物资供销企业做好春耕物资物流运输保障。“在总结既往经验的基础上,我们制定了化肥高峰期运输预案,细化配送各环节措施,调配充足运输车辆,确保将物资精准、高效地运送至目的地。”张威介绍,预计3月初,陆续向吉林、辽宁、山东、四川、甘肃等农业大省,及乌鲁木齐、昌吉等周边地区运输化肥。

在中疆物流昌吉园区铁路站台风雨棚下,整齐地码放着大批皮棉包。棉花产业的健康发展,

对推进新疆农业现代化、实现乡村产业振兴具有重要意义。为全力保障新疆棉花发运,中疆物流积极承担棉花出疆物流运输业务,助力新疆农产品出疆。这几天,皮棉正陆续发往山东、湖南、江苏、四川等地,中疆物流成为周边区域农资发运的重点集散中心。

2022年,中疆物流昌吉园区、阜康园区实现铁路运量超1200万吨,重点向乌鲁木齐、昌吉、阜康周边大型工矿企业、热电厂提供煤炭保供服务,保障周边城乡居民供电供暖等民生需求。“今年,我们聚焦自治区‘八大产业集群’发展目标,依托特变电工上下产业链优势,发挥核心物流枢纽作用,推动煤基、铝基和硅基产业‘资源+物流+供应链’一体化业务模式转型升级,预计全年发运量将超过1300万吨。”张威说。

(上接01版)

这次会议的议程是:根据中华人民共和国主席习近平的提名,决定中华人民共和国国务院总理;根据中华人民共和国中央军事委员会主席习近平的提名,决定中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员;选举国家监察委员会主任;选举最高人民法院院长;选举最高人民检察院检察长;选举第十四届全国人民代表大会常务

委员会委员。习近平提名国务院总理的人选,中央军委副主席、委员的人选后,各代表团进行了酝酿。根据各代表团的酝酿意见,主席团会议决定提请这次全体会议决定任命。

会议宣读了习近平关于国务院总理人选的提名信,关于中央军委副主席、委员人选的提名信。

国家监察委员会主任的人选,最高人民法院院长的人选,最高人民检察院检察长的人选,十四届全国人大常委会委员的人选,主席团提名后,各代表团进行了酝酿协商。根据多数代表的意见,主席团会议确定了正式候选人名单,提请这次全体会议进行选举。

9时24分,总监票人、监票人检查电子票箱和电子选举系统后,工作人员开始分发选票。每位代表拿到6张选票。

根据大会选举和决定任命的办法,决定国务院总理人选和中央军委副主席、委员人选用表决票,选举国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高

人民检察院检察长、十四届全国人大常委会委员用选举票。

经过写票、投票、计票,11时,工作人员开始宣读表决、选举计票结果。

在主持人宣布李强同志为中华人民共和国国务院总理后,全场响起热烈的掌声,李强起身向代表们鞠躬致意。随后,他转向习近平,两人亲切握手,习近平向他表示祝贺。李强又同李克强同志握手,相互致意。

随后,主持人依次宣布:张又侠、何卫东同志为中华人民共和国中央军事委员会副主席。

李尚福、刘振立、苗华、张升民同志为中华人民共和国中央军事委员会委员。

刘金国同志当选为中华人民共和国国家监察委员会主任。

张军同志当选为中华人民共和国最高人民法院院长。

应勇同志当选为中华人民共和国最高人民检察院检察长。

159位候选人当选为第十四届全国人民代表大会常务

委员会委员。

每一项表决、选举结果宣布时,现场都响起热烈掌声。根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法,全体会议各项议程进行完毕后,国务院总理李强、国家监察委员会主任刘金国、最高人民法院院长张军、最高人民检察院检察长应勇,分别进行了宪法宣誓;中央军委副主席、委员,全国人大常委会委员,分别进行了集体宣誓。